
PAUTA 
1  8  ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ  

DE   0  9   DE   DEZEMBRO   DE 2022.  
PRESIDENTE:
FALA: “DEPOIS DE VERIFICADA A EXISTÊNCIA DE QUORUM REGIMENTAL E
SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 18ª SESSÃO ORDINÁRIA
DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2022. 

QUERO EM NOME DA CÂMARA MUNICIPAL DE CRUZ DESEJAR UM BOM DIA
A  TODOS  OS  VEREADORES  E  A  TODOS  OS  CIDADÃOS  QUE  NOS
ACOMPANHAM PELA RÁDIO 6 DE ABRIL E PELAS REDES SOCIAIS!

(CONSIDERAÇÕES DO PRESIDENTE)

PRESIDENTE:
FALA: “PASSEMOS  AO  PEQUENO  EXPEDIENTE  COM  A  LEITURA  E
DISCUSSÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR.”

FALA: AGORA PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ATA. 
COLEGAS  VEREADORES,  PEÇO  QUE  REGISTRE  A  VOTAÇÃO  EM  SEU
TABLET.

O PEQUENO EXPEDIENTE
PRESIDENTE:  PASSEMOS  A  LEITURA  DE  APRESENTAÇÃO  DA  CHAPA
“RENOVAÇÃO  E  RESPONSABILIDADE”  CANDIDATA  À  MESA  DIRETORA
PARA O BIÊNIO 2023/2024. (Edson fará a Leitura).

PRESIDENTE:  CONCEDO A PALAVRA AO CANDIDATO A PRESIDÊNCIA DA
CHAPA “RENOVAÇÃO E RESPONSABILIDADE”, LOURO ZUADA. 

A ORDEM DO DIA
 PRESIDENTE: CONVIDO DOIS VEREADORES PARA VERIFICAR AS CÉDULAS
DE VOTAÇÃO. (Escolher dois que não estão concorrendo)

 PRESIDENTE:     PASSEMOS A VOTAÇÃO DA ESCOLHA DA MESA DIRETORA
PARA O BIÊNIO 2023/2024. CONVIDO O VEREADOR(A):

• ALLAN BRUNO;
• CARLOS DIAS;
• ERMILDIO DAS FRUTAS;
• CHIQUINHO SOUSA;
• LUANA
• LOURO
• SANTOS;
• EDSON;
• ARANTES;
• WILAMAR;
• LINDOMAR.
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 PRESIDENTE:  CONVIDO  DOIS  VEREADORES  PARA  APURAÇÃO  DAS
CÉDULAS DE VOTAÇÃO. (Escolher dois que não estão concorrendo)

PRESIDENTE:  DECLARO  ELEITA  A  CHAPA  “RENOVAÇÃO  E
RESPONSABILIDADE” PARA O BIÊNIO 2023/2024.

PRESIDENTE:     CONCEDO  A  PALAVRA  AO  PRESIDENTE  ELEITO  PARA  O
BIÊNIO 2023/2024. 

ENCERRAMENTO

PRESIDENTE:
FALA: “CONCLUÍDO OS TRABALHOS, CONVOCO OS NOBRES VEREADORES
A  SE  FAZEREM  PRESENTES  À  PRÓXIMA  SESSÃO  ORDINÁRIA,  A  SER
REALIZADA NO DIA 16 DE DEZEMBRO DE 2022! 

EM NOME DE DEUS DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO!”

***
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